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	أسم الطالب
	
	الشعبة/


س1/ أكتب كلمة ( صح ) يمين العبارة الصحيحة وكلمة ( خطأ ) يمين العبارة الخاطئة؟

1- (        ) الكروموسومات المتماثلة هي التي ترتبط بالسنترومير.
2- (        ) من خصائص الكروموسومات المتماثلة أن لها نفس موقع بالسنترومير.
3- (        ) الأمشاج هي خلية أحادية المجموعة الكروموسومية.
4- (        ) الأمشاج هي خلية ثنائية المجموعة الكروموسومية.
5- (        ) من أهداف الانقسام المنصف النمو.
6- (        ) من أهداف الانقسام المنصف التنوع الوراثي.
7- (        ) يحدث الانقسام المنصف في الخلايا الجسدية. 
8- (        ) تحدث عملية العبور في الطور التمهيدي الأول من الانقسام المنصف.
9- (        ) تحدث عملية التصالب في الطور الاستوائي الأول من الانقسام المنصف.
10- (        ) ينتج عن عملية التصالب في الانقسام المنصف تبادل المعلومات الوراثية.
11- (        ) ينتج عن عملية الانقسام المنصف أربع خلايا متطابقة.
12- (        ) ينتج عن عملية الانقسام المنصف أربع خلايا (n).
13- (        ) من أسباب اختيار مندل لنبات البازلاء امكانية عمل التلقيح الخلطي له.
14- (        ) يطلق على الطراز الجيني YYrr هجين لصفتين.
15- (        ) يطلق على الطراز الجيني YyRr هجين لصفتين.
16- (        ) الصفة السائدة هي التي لا تظهر في الجيل الأول.
17- (        ) الجينات التي يقع بعضها قرب بعض على الكروموسوم نفسه تعرف بالجينات المتقابلة.
18- (        ) الجينات التي يقع بعضها قرب بعض على الكروموسوم نفسه تعرف بالجينات المرتبطة.
س2/ اذكر في أي المرحلة من مراحل الانقسام المنصف التي يتم فيها الحدث التالي:
1- عملية العبور تحدث في ....................................................................................
2- اصطفاف الكروموسومات أزواجاً في خط استواء الخلية تحدث في ....................................................................................
3- تحلل الغلاف النووي تحدث في....................................................................................
4- تضاعف الDNA تحدث في....................................................................................
5- عملية تصالب الكروموسومات المتماثلة تحدث في ....................................................................................
6- تحلل الخيوط المغزلية تحدث في....................................................................................
7- تحرك الكروموسومات إلى أقطاب الخلية المتقابلة تحدث في....................................................................................
8- إحاطة الكروموسومات بالغلاف النووي وتكون أربع أنوية تحدث في....................................................................................
س3/ أجب عما يلي:
1- ما أسباب التنوع الوراثي في الانقسام المنصف؟
.............................................................................................................................................................................................................................................

2- ما الهدف من الانقسام المنصف؟
..............................................................................................................................................................................................................................................

3- علل/حدوث عملية العبور في الطور التمهيدي الأول؟
..............................................................................................................................................................................................................................................

س4/ أكمل الفراغات التالية بما يناسبها:
1- جزء من الDNA يتحكم في إنتاج البروتين هو .........................................................................
2- كروموسومات تشكل زوج كل منها من أب ولها نفس موقع السنترومير هي الكروموسومات...................................
3- كروموسومات فيها نصف عدد الكروموسومات الأصلي تسمى................................................................................................
4- تحدث عملية الانقسام المنصف في الخلايا  .........................................................................
5- تحدث عملية العبور في الطور .........................................................................
6- الناتج النهائي لعملية الانقسام المنصف هو .........................................................................
7- انتقال الصفات الوراثية من جيل إلى جيل آخر تعرف بـ .........................................................................
8- الصفة التي لم يظهر تأثيرها في أفراد الجيل الأول أثناء اجراء مندل لتجاربة تعرف بالصفة ....................................
9- الجينات التي يقع بعضها قرب بعض على الكروموسوم نفسه تعرف بالجينات................................................................
10- رسومات تبين ترتيب الجينات على الكروموسوم هي .............................................................................................................
س5/ تزاوج نبات بازلاء طويل 

      س6/ تزاوج نبات بازلاء بذوره صفراء (YY)

الساق (Tt) مع نبات قصير الساق (tt)         مع نبات بذوره خضراء (yy) ونتج عن ذلك 

 فما هي نسبة الطراز الشكلي الناتجة؟           نبات بذوره صفراء (Yy) .

 استخدم مربع بانت للإجابة.                     استخرج من السؤال مايلي:



1- الجينات المتقابلة:



2- الطراز الشكلي السائدة:



3- الطراز الجيني لصفة المتنحية:




4- طراز جيني هجين:
س7/ قارن بين: 
1-
	           وجه المقارنة
	           الانقسام المنصف
	           الانقسام المتساوي

	           الناتج النهائي
	
	


2-
	           وجه المقارنة
	           الانقسام المنصف
	           الانقسام المتساوي

	        الخلايا المستهدفة
	
	


3-

	           وجه المقارنة
	           الانقسام المنصف
	           الانقسام المتساوي

	      حدوث عملية العبور
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